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TO PROTECT YOUR RIGHTS 

 
 
Tisztelt Címzett! 

 
 
Az IPR Consulting Kft. a NAV N GO Kft., mint az iGO My way szoftver fejlesztıjének és 
184238 lajstromszám alatti védjegyjogosultjának állandó márkavédelmi képviselıje. 
 
Márkaképviseleti tevékenységünk ellátása során birtokunkba kerültek olyan adatok, melyek 
alapján okkal feltételezzük, hogy számos esetben olyan GPS navigációs készülékek kerülnek 
kereskedelmi forgalomban, amelyek elıtelepített vagy mellékelt SD kártyán illegális, 
kereskedelemben nem hasznosítható iGO My way szoftvert tartalmaznak, vagy hívnak elı a 
belsı rendszermemóriából. 
Ezt a jelenséget tapasztaltuk a Bluepanther V350 és Wayteq N400 típusú készülékek 
esetében, valamint a CN 668 készülék esetében is. 
 
A hatályos jogszabályok értelmében a védjegyjogosultság megsértése, védjegyoltalom alatt 
álló tárgy átvétele vagy utánzása, jelen esetben az illegális szoftver készítése, átadása, 
forgalomba hozatala, azzal való kereskedés, stb. a Btk. 329/B §. –a szerinti szerzıi vagy 
szerzıi jogok védelmét biztosító mőszaki intézkedés kijátszása tényállásaként, és a Btk. 
329/D §.-a szerinti iparjogvédelmi jogok megsértése tényállásaként minısülhet, mely 
büntetıjogi eljárást von maga után.  
 
Néhány esetben cégünk már megtette a megfelelı lépéseket, a rendırség pedig eljárást 
indított. A folyamatos monitoring tevékenységgel, próbavásárlásokkal és az érintettek 
bevonásával igyekszünk mindenkinek megnyugtató megoldást találni. 
 
A piac tisztasága, és a késıbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében megkérünk minden 
kereskedıt, amennyiben forgalmaz GPS készülékeket, ellenırizze a birtokában lévı 
készülékeket. Az alábbiakban kis technikai segítséget és fényképeket találhatnak az iGO My 
way jogtisztaságának megállapítására. 
 
Kérjük, ha kételye támadna az Ön által forgalmazott GPS készülék iGO My way szoftverének 
jogtisztaságát illetıen, vagy bármilyen kérdése, észrevétele lenne, ne habozzanak felvenni a 
kapcsolatot velünk. Munkatársaink készségesen segítenek. 
 
Közremőködését elıre is köszönjük. Boldog Karácsonyt, sikeres kereskedést, és 
eredményekben gazdag Boldog Új Évet kívánunk! 
 
 
Budapest, 2007. december 21. 
 
 
Vas András 
IPR Consulting 
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TO PROTECT YOUR RIGHTS 

 

SEGÉDLET: 

Azok a Bluepanther és Wayteq N400 készülékek, amelyeket iGO My way szoftver nélkül 
forgalmaznak semmilyen elıtelepített iGO My way szoftverrel nem rendelkezhetnek, semmilyen 
célból. 

Az egyik ellenırzési mód, hogy a készülékek bekapcsolása után klikkeljen rá a „navigáció” 
menüpontra. Ha feltőnik az iGO My way jellegzetes, kék indító képernyıje és a szoftver neve, a 
szoftver ezeken a készülékeken nem jogtiszta.  

A másik ellenırzési mód, ha olyan SD kártyát helyeznek a készülékbe, amely csak egy kompatibilis 
térképállományt tartalmaz. Ha ezek után elindul az iGO My way szoftver, a szoftver nem jogtiszta. 

Változó, hogy melyik módszerrel lehet sikeresen megállapítani a jogtisztaságot, javasoljuk próbálja ki 
mind a kettıt.  

A „crackelt” iGO My way szoftverek többsége ún. DEMO licenszel rendelkezik. Demo illetve Beta 
licences szoftverek nem lehetnek kereskedelmi forgalomban! Kérjük, ellenırizze a licencet!  

Tudomásunk van arról, hogy hamarosan újabb, nem DEMO feliratú crack fog megjeleni, amelynek 
licensze elsı ránézésre jogtisztának fog tőnni. Az ilyen licencszámokról folyamatosan tájékoztatni 
fogjuk Önt, és minden lépést megteszünk, hogy ne jussanak el a kereskedelmi forgalomba. 

Továbbá tájékoztatjuk Önt, hogy tapasztalataink szerint (és vásárlói visszajelzések alapján) egyes 
esetekben az illegális iGO My way szoftverrel elıtelepített gépeken nem tudott rendeltetésszerően 
mőködni a kártyán vásárolt, legális iGO My way. 

Együttmőködésüket köszönjük! 

 

Bluepanther V350 készüléken  talált crackelt iGO 
My way licence 

Crackelt iGO My Way-el rendelkezı Wayteq 
N400-as készülék a navigáció beindításakor 


